

香港文匯報訊(記者吳文釗)台慶劇《誇世代》前晚舉行閃耀登場大派對,一眾演員歐陽震華(Bobby)、田蕊妮、陳豪、李佳芯、張繼聰、龔嘉欣和森美等人悉心打扮亮相。李佳芯日前入院做手術,因地驗到卵巢附近有10cm大的囊腫,有如拳頭般大,故立心做手術切除,而男友陳炳銓也細心地做司機接載她出入。

做手術切除拳頭大卵巢囊腫 李佳芯有男友 做「柴可夫」

李佳芯日前入院做手術。

被指在劇中疑有斷背情,森美在眾人起哄下突襲吻陳豪,在旁的阿田笑稱陳豪是「多仔公」,森美很容易會懷孕有BB。

雖然《誇世代》貴為台慶劇,但Bobby稱劇集行喜劇路線,也是他首次拍

一套劇可以與幾十位演員合作,當中角色關係錯綜複雜。至於能否在眾台慶劇中脫穎而出? Bobby笑稱不敢說怕小器,劇集播出時大家就會知。阿田稱要肩負台慶劇三個字很大壓力, Bobby說:「因為標籤是台慶劇,觀眾會用另一個層次去看,當是輕鬆喜劇去看就會開心,我也是第一次與老、中、青三代演員合作,當中吳業坤就最舒服,每日來影張相就可以走,他的角色就要我來演。」

新鮮出爐的新加坡「星和大獎」視后李佳芯日前入院做手術,原來她驗到卵巢附近有囊腫,因工作密一直未有時間做手術,直至從新加坡返港後覺得痛就立心做手術切除,她說:「囊腫有10cm大,九成是良性,休息兩、三個星期就可以,因為傷口仍會痛,腹部不能用力,稍後也沒法出席馬來西亞頒獎禮。」問到男友陳炳銓有沒有照顧她?她表示對方也

要工作,但會做司機接載她。

龔嘉欣頂硬上拍甲由戲

張繼聰與龔嘉欣在劇中有不少悲慘經歷,其中一幕嘉欣要雙手上鎖困在箱內,二人為逃避避殺,有多場戲在滿佈甲由的坑渠拍攝。本身怕蛇蟲鼠蟻的嘉欣只好硬着頭皮拍攝,不敢埋怨半句。提到嘉欣的「少婦聯盟」成員陳凱琳、譚凱琪和沈卓盈影了一輯性感泳裝相,嘉欣說:「我們足足影了8個小時,共有三個造型,原本有穿三點式泳衣戶外拍攝,但當日遇上雷暴警告才轉到室內拍攝,相片都是以健康性感為主。」

身材健碩的張繼聰笑言將騷肌肉責任交給陳豪和森美,自嘲已是過氣脫星。劇中與多位女演員都有感情線的阿聰,笑稱現在只對一歲以下的女性(女兒)有興趣,說:「現在哥哥好錫妹妹,他是個暖男哥哥,真是兒女生性,父親倍感安慰。」



森美突襲吻陳豪。



得運後的森美(右)超開心。



張繼聰與龔嘉欣在劇中有不少悲慘經歷。



台慶劇《誇世代》前晚舉行閃耀登場大派對。



Bobby與阿田演技大鬥法。

認為觀眾先入為主 阿佘撐翠如表現OK

香港文匯報訊(記者吳文釗)余詩曼、溫碧霞、唐詩詠、王君馨和樂基兒等人昨日出席周刊頒獎禮,日前劇集《使徒行者2》已播畢,觀眾對主角黃翠如的演技評語好壞參半,更有人拿她與演「釘姐」的阿佘做比較。雖然阿佘未有時間欣賞劇集,但認為每個演員的演繹方式不同,拿來做比較是不公平的。

有傳《使徒行者》會開拍第三輯,上輯也有阿佘的照片出現,她坦言無綫一直有跟她聯絡,始終她尚有部頭合約在身,但未知是否開拍第三輯。提到馬國明在結局現身留下伏線,阿佘大反應道:「吓?有馬明?(有馬明才肯拍?)不是,高興有新人加入。」至於觀眾仍懷念「釘姐」一角,令翠如的表現被比下去,阿佘說:「先入為主都幾重要,拿來比較是不公平,我都有看過她演的《愛情來的時候2》,她表現都OK,很喜歡她演的故事。」

唐詩詠日前快閃到中環街頭派自家品牌餅點,引來大批西裝友索領,問到有否被人嚇怕?詩詠笑道:「沒有,因為一直沒機會讓人試食,所以想到這方法,可能我在用膳時間派,大家都好肚餓,而且一定會說『好食』,我都希望到不同地區快閃。」

唐詩詠堅拒露點演出

昨日見詩詠輕露「事業線」,她害羞地表示最重要靚,表示性感的定義與以往不同,閒時她也勤做健身保持身形。問到工作上會否有突破嘗試裸露,她說:「要看角色,露點就一定不會,我都試過全裸背部,自己尺度可以比電視尺度闊少。」

真空上陣的溫碧霞透露正理首寫劇本開拍她自傳式的電影,現在要招募十多歲的小演員,男主角方面希望請到古天樂或劉德華演出,她說:「多數會找古仔,我們都有傾過,因為男主角戲份不多,現在要看他檔期。」



性感示人的唐詩詠(右)成功搶王君馨鏡。

溫碧霞正寫劇本開拍她自傳式的電影。

阿佘為翠如抱不平。

樂基兒穿上貼身裙展示美好身段。

84歲楚原精神奕奕慶牛一



楚原(前排右)在太太南紅(後排右)陪伴下出席飯局。

香港文匯報訊(記者植植)導演章國明於社交網站上載一年一度的「楚原之夜」,久未露面的楚原叔昨日迎來84歲大壽,留了一把白長鬚的他,精神奕奕地與一班台前幕後的多年圈中好友慶生,太太南紅也在旁陪伴。出席當晚飯局的包括劉偉強導演、狄龍、元華、錢小豪、劉天賜、文雪兒、余安安等。導演章國明寫上:「龍哥導師重



狄龍、章國明、劉偉強等敬舊。網上圖片

仲基百無禁忌送別金柱赫

「雙宋」赴歐洲度蜜月

香港文匯報訊(記者凡文)「雙宋」宋仲基與宋慧喬剛於本周二完婚,婚禮翌日,仲基無懼紅白雙沖到靈堂,向日前因過車禍身亡的男星金柱赫致祭,有指他為向前輩金柱赫作最後道別,故決定延期飛歐洲度蜜月。

昨日,雙宋被網民目擊一早現身首爾仁川機場,出發前赴歐洲。二人現身機場時均戴上帽子及口罩,造型低調,並低頭快步行入關口。雙宋所屬的經理人公司承認二人昨日往歐洲度蜜月,但具體旅遊國家及時間不會公開。

另外,雙宋的世紀婚禮吸引不少傳媒採訪,但為保私隱不開放採訪,隱密的情況被韓媒形容「猶如007作戰」,有其他地方傳媒更利用航拍機高空拍攝,甚至對婚禮全程直播,有韓國媒體及網民狠批此舉是「不道德的偷拍行為」,對此,警察局或以刑事事件立案,宋仲基透過經理人公司表示無意追究偷拍者責任,不希望婚禮與訴訟扯上任何關係。

雖然婚禮外「插曲」連連,但無影響雙宋心情,在婚禮後的After Party上,喬妹更與章子怡嘴對嘴合照,據知照片由仲基親自拍攝,玩得好high,果然章子怡與這對新人交情甚篤。



喬妹(左)與章子怡合照,傳拍照者是仲基。網上圖片

Mandy再為周焯華誕女 松岡李那聞訊好驚訝

香港文匯報訊(記者植植)松岡李那昨日於中環蘭桂坊出席《蘭桂坊日本嘉年華》記者會,記者提到Mandy Lieu再為松岡的緋聞對象周焯華(洗米華)誕下女兒,問到松岡有否留意新聞?松岡明顯聽這單新聞時感到驚奇,先是睜大對眼,然後不停「WoW」表達心情,再用英文反問記者:「Oh really? WoW! I don't know.」

松岡表示有份主演的中日合作電影即將推出,而她亦會推出日本風格的個人新歌曲。至於MV會否再有性感演出?她笑說:「我諗都會。」又謂希望歌曲可以於香港及馬來西亞發行。



松岡李那

貝安琪 笑兒子艷福無邊

香港文匯報訊(記者凡文)貝安琪(Ankie)昨日穿上性感晚裝出席第五屆香港珠寶小姐競選記招。她直言比未生B前還要瘦,可能因為忙著湊9個月大的囡囡辛苦。她更爆料說:「阿仔已有兩個女朋友,我朋友經常話要個女做我個仔的女朋友,她們好喜歡他,阿仔都特別喜歡跟女仔玩。」有子萬事足的她暫時不會追多個,並計劃明年5、6月在沙灘結婚禮。

Ankie又透露已復工,將到印度拍電視劇,她表示雖然印度之行只是去5日,但第一次離開囡囡那麼長時間,很不捨得,並已寫好list教未婚夫怎樣湊仔。



貝安琪